
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Dieses T-Shirt ist mir zu dunkel

Sprechen Sie mit dem Partner.

A: Dieses T-Shirt ist mir zu dunkel.
B: Schauen Sie mal, hier habe ich ein helleres (T-Shirt).

Lösung: 

01. Dieser Pullover ist mir zu groß. 

02. Diese Hose ist mir zu lang. 

03. Dieses Hemd ist mir zu  klein.

 04. Dieser Rock ist mir zu kurz. 

05. Diese Bluse ist mir zu eng. 

06. Dieses Kleid ist mir zu hell. 

07. Dieser Mantel ist mir zu altmodisch. 

08. Diese Jacke ist mir zu dünn. 

09. Dieser Mütze ist mir zu weit. 

10. Diese Tasche ist mir zu teuer.
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